

НА ШКОЛЬНОЙ ВОЛНЕ

№1 Сентябрь 2024года

1 сентября – День знаний

Вот и закончилось самое любимое всеми школьниками время года – лето, и наступил новый учебный год.

2 сентября обучающиеся Центра образования собрались на линейке, посвященной Дню знаний, которая традиционно началась с церемонии выноса и поднятия государственного флага и исполнения гимна РФ.

На линейке звучали стихи и песни, поздравления от педагогов и родителей, были вручены заслуженные награды. После долгого летнего отдыха линейка стала местом долгожданных встреч с одноклассниками и педагогами, а также местом знакомств.

После окончания торжественной линейки учащиеся отправились на классные часы. Желаем всем обучающимся и педагогам успехов и новых достижений в предстоящем учебном году.



Профилактическая неделя «Высокая ответственность»

С 2 по 6 сентября 2024 года в школе прошла неделя по профилактике правонарушений «Высокая ответственность», приуроченная к Всемирному дню солидарности в борьбе с терроризмом. В проведении мероприятия приняли участие обучающиеся 10 - 11 классов. Каждый день недели был отмечен различными мероприятиями:

Классные часы:

- Круглый стол "Урок памяти жертв Беслана"
- Практикум «Как общаться в сети?»
- Мастер-класс по изготовлению бумажных голубей.

Учащиеся сделали вывод, что терроризм - самое опасное социальное явление с негативными последствиями, вспомнили, как действовать в различных ситуациях, связанных с террористическими актами.

Захарова Елисавета



Грамотным быть модно!

Именно под таким названием прошла познавательная и увлекательная игра, посвященная дню распространения грамотности. Каждый класс проверил уровень своей грамотности, узнал интересные факты и правила.

Ежегодно во всем мире 8 сентября отмечается Международный день грамотности. Это праздник, который напоминает о важности получения знаний и постоянного развития, как для отдельного человека, так и для общества в целом.

Захарова Елисавета



19 сентября обучающиеся 11 «Б» провели приятный вечер в атмосфере умиротворения и звуков байкальской музыки в стенах Нижнеудинской районной детской школы искусств благодаря ансамблю русских народных инструментов «Байкал - квартет».

Зрителей ждали произведения русских и зарубежных композиторов, русские народные песни, интересные факты об истории сибирского края и, конечно, отличное настроение. Ребята получили лучшие эмоции!

Крицкая Елена Анатольевна



День дошкольного работника

30 сентября, в День работников дошкольного образования, мы, обучающиеся по профессии «Младший воспитатель» посетили дошкольное учреждение №13. Там мы провели для детей подготовительных групп увлекательные и активные конкурсы и игры. Дошкольники узнавали мультфильмы, танцевали и разгадывали загадки - обманки, а в конце их ждал сюрприз от наших ребят: воздушные шары и шоу мыльных пузырей. В конце мероприятия вместе с ребятами мы изготовили поздравительную открытку для дошкольных работников.

Всем очень понравилось мероприятие: дошкольники получили море эмоций, а мы окунулись в профессию и стали ближе к дошкольникам.

Эгамова Нигина

